我市投资者 秒杀 469万元国债 追求稳定收益的中老年人 银行没开门便在守候

抢国债就像抢春运火车票!眼下,很多投资者用这样的话来形容国债畅销的场景。

在资产配置 越来越难的今 天,国债受到追 求稳定收益的投 资者的热捧。



见习记者 舒姿

06

等我赶到银行的时候已经卖完了。这几日,市民林大妈为抢不到国债而遗憾。10日,第二期凭证式国债正式开售,虽然受央行降息影响,国债利率均下调0.1%,但在我市销售依旧火爆,不少网点被 秒杀。据人民银行永康市支行数据显示,我市共销售了469万元的国债。

销售当日行里特地把营业部窗口全部打开,也只有幸运的5个人抢到。邮储银行九铃路直属营业部章美园说,有投资者7时30分就在门口排队,普遍是中老年人。此次国债最大发行总额300亿元,其中3年期150亿元,5年期150亿元,利率分别为3.9%和4.32%。

利率优势并不明显的国债为何总被 秒杀 ?业内人士表示,从去年下半年以来,央行连续降息之后市场资

金充裕,存款利率、理财产品收益率接连下滑。据了解,银行理财产品上周累计发售人民币非结构性理财产品885款,平均预期收益率为3.93%。当然,期限较长的理财产品收益率会相对再高一些。其次现在股市并不稳定,购买收益稳定的国债成为相对较好选择,屡屡在短时间内售罄。

现在经济条件好了 购买金额也是一路攀升,以前1万元、2万元,如今买个10万元不算多,50万元频频出现。

在采访中,记者得知老年人也有过 投资其他理财产品的尝试,如银行理财 产品、P2P理财等。但是随着央行数次 降准降息,加上股市近期震荡,银行理 财产品年化收益跌破4%,P2P倒闭、跑 路 对于投资者而言,资产配置越来 越成为一个难题,尤其是中老年人。

不少银行理财经理反映,前两年 P2P 确实抢走了不少中老年客户,他 们做的广告可谓铺天盖地,难免不让人动心。如今,他们又从P2P手中抢回了一部分客户。特别是购买国债的客户,因为其有国家信用背书,投资安全性受到投资者的普遍肯定,投资国债有利于较早锁定中长期投资的回报率,这也是当前各类产品收益走低情况下国债反而火热的原因之一。

银行理财师建议,只要规划好现金流,各个年龄段的投资者均可配置一些国债。在选择国债理财之前,先规划好未来三五年的现金流,对70后、80后来说,可以配置一些普通债券来博取更高的综合收益率,对于50后、60后的养老资金,基本可实现一朝买国债,三五年不费心。业内人士普遍认为,在利率下降通道时期,一次性地锁定三五年的收益率,可以更好地对抗通货膨胀。

业内首款个人财富 互联网+池化 产品落地 **浙商银行发力消费金融转型**

随着消费转型升级,网购、海淘、 出国旅游等新消费热点稳步发展,消 费金融市场规模正随着整体信贷规模 一同增长,机构研报判断年复合增速 有望达20%。在这一背景下,浙商银 行积极研发消费信贷产品,创新贷款 模式,借助互联网新技术,满足客户不 断升级的消费需求。

业内首推个人 财富 池化 管理

5月11日,浙商银行发布业内首款个人池化授信融资产品 增金财富池 标志着零售业务也进入池时代。同时,该行发布了 众筹梦想Visa卡,在业内率先推出个人金融资产联动信用卡额度服务。

具体来说,增金财富池 采用 互 联网+池化 业务模式,支持个人将持 有的理财产品、电子存单等流动性较 弱的金融资产及房屋、个人信用等非 金融资产,入池生成授信融资额度,可 一站式实现理财、融资、增信等,解决 了金融产品中一直存在的流动性与收 益性不能兼顾的难题。

另一方面,针对银行贷款办理手续烦琐、放款时间较长的难点,增金财富池,提供全线上服务,免去客户跑

网点、交材料、等审批等流程,下载 APP后手指轻点即可 秒 获贷款。

浙商银行个人银行部总经理陶嵘 介绍 财富池在急需资金周转、购买大 件商品、海淘和出国旅游刷卡消费时 很管用。

比如,小明在4S店看中了一辆30万元的车,同时,他买了浙商银行30万元定期理财。这时,只需登陆手机银行APP,将这笔理财线上转入个人财富池账户,可立即获得25万元贷款,实时入账,也可将理财入池资产转化为信用卡额度使用,将持有的浙商银行信用卡额度提至30万元。如此,既不用担心提前取出理财产品损失收益,还获得最长达56天的刷卡免息期。陶嵘说。

他进一步介绍:又如,小明在出国旅游购物时,看中了一件等值5万元人民币的商品,可所带Visa梦想卡中的额度不够。此时,他只需用手机银行操作,通过 个人金融资产联动信用卡额度 服务,提升Visa梦想卡额度,理财消费两不误。

池化 融资 引领消费金融转型

专家认为,浙商银行池化融资概

念在同业中较为领先,此款个人池化产品是零售领域的再次创新 利用 互联网+ 手段积极开拓消费金融业务,也是商业银行转型的又一举措,有望引领个人流动性管理新趋势。

该行行长刘晓春表示,个人财富池创新了个人资产 池化 融资模式,并通过全流程 线上化 操作,提供了高效便捷的用户体验。未来浙商银行将以打造专业的 个人财富管家银行为发展方向,全力推动个人业务跨越式发展。

值得一提的是,作为唯一总部在 浙江省的全国性股份制商业银行,浙 商银行早在2014年,就提出 池化 及 互联网+ 概念 围绕企业降低融资成 本、提高业务效率两大核心需求,在公 司业务、同业业务和个人业务三个领 域陆续推出票据池、出口池、财富池等 新业务模式。个人业务方面,浙商银 行年初已发布线上理财转让 财市场 金融服务平台。

未来,浙商银行将继续完善增金 财富池 产品功能,扩大入池品种,优 化操作流程,提升用户体验,致力成为 更专业的 个人财富管家银行。

> 咨询热线:87576768 网址:www.czbank.com

邮储 +薪卡 代发工资 方便快捷 附属优惠较多 可用于贷款、理财

刚激活了 邮益宝 ,以后发了工资就能有收益 ,大赞。经济开发区某企业员工陈先生开心地说 ,该企业与邮储银行永康市支行签约了薪资代发业务之后 ,有了邮储+薪卡 的员工既可领工资 ,又能贷款、理财 ,深受员工欢迎。

代发工资业务是企业委托我行为其员工开立个人结算账户,代发工资,员工持卡(或存折)领取的一种免费服务。邮储银行个人金融部陈艳萍介绍,目前,我市已有1500家企业开通该项业务,给企业带来便捷。

据了解,代发工资专属卡种 +薪卡 自带五项优惠政策: 免收工本费、小额账户管理费、借记卡年费;每笔代发工资业务均享 受免费资金到账短信通知;行内跨 省异地取现手续费,每月前2笔每 笔2500元以内免费;行内跨省异 地预约转账,每年前12笔免费; ATM跨行取现手续费,每月前2 笔每笔2500元以内免费。

除此之外,+薪卡 还推出专属理财项目,理财产品可预约购买,从容购买热销产品,告别秒杀;客户在办理卡激活时,系统能联动加办 邮益宝 业务,客户可设定留存金额,留存金额以上部分自动申购 邮益宝。

陈艳萍说,市邮储银行针对开通代发工资的企业也有配套贷款优惠政策,信用卡可团体办理;可申请消费贷款以及主动授信消费贷款(手提贷);对公贷款利率优惠,代发企业高管个贷优惠等。

作为百年品牌金融机构 ,邮储银行网点分布广 ,服务功能齐全 ,服务时间长 ,节假日照常营业 ,并有24小时自动存取款机 ,为员工提供提取工资、汇款回老家等 一站式 贴心服务。

据悉 ,随着工资代发业务被我市越来越多的企事业单位所接受 ,现已很少看到企业财务人员提着一袋子钱给员工发工资的情景 ,无形中降低了企业运营成本 ,保障企业资金安全 ,提高工作效率及员工满意度。

咨询热线 :87128068

